



Council of the
European Union

009411/EU XXVI. GP
Eingelangt am 29/01/18

Brussels, 29 January 2018

5250/18

Interinstitutional File:
2011/0156 (COD)

JUR 15
DENLEG 5
AGRI 17
SAN 12
CODEC 27

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Regulation (EU) No 609/2013 of the European Parliament and of the Council of 12 June 2013 on food intended for infants and young children, food for special medical purposes, and total diet replacement for weight control and repealing Council Directive 92/52/EEC, Commission Directives 96/8/EC, 1999/21/EC, 2006/125/EC and 2006/141/EC, Directive 2009/39/EC of the European Parliament and of the Council and Commission Regulations (EC) No 41/2009 and (EC) No 953/2009
(*Official Journal of the European Union L 181 of 29 June 2013*)

LANGUAGE concerned: **PT**

PROCEDURE APPLICABLE (according to Council document R/2521/75):

— Procedure 2(b) (obvious error in one language version)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the observations by Member States: 8 days

OBSERVATIONS to be notified to: secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu
(DQL Rectificatifs, Directorate Quality of Legislation, Legal Service)

RETIFICAÇÃO

ao Regulamento (UE) N.º 609/2013 do Parlamento Europeu e do Conselho de 12 de junho de 2013 relativo aos alimentos para lactentes e crianças pequenas, aos alimentos destinados a fins medicinais específicos e aos substitutos integrais da dieta para controlo do peso e que revoga a Diretiva 92/52/CEE do Conselho, as Diretivas 96/8/CE, 1999/21/CE, 2006/125/CE e 2006/141/CE da Comissão, a Diretiva 2009/39/CE do Parlamento Europeu e do Conselho e os Regulamentos (CE) n.º 41/2009 e (CE) n.º 953/2009 da Comissão

(Jornal Oficial da União Europeia L 181 de 29 de junho de 2013)

Na página 38, considerando 25:

1. *onde se lê:*

"... destinam-se à gestão da dieta...",

leia-se:

"... destinam-se à gestão nutricional...".

2. *onde se lê:*

"... A referência à gestão dietética...",

leia-se:

"... A referência à gestão nutricional...".

Na página 38, considerando 29:

onde se lê:

"... e adaptado à gestão dietética ...",

leia-se:

"... e adaptado à gestão nutricional ...".
